
  

【小学校算数 基本問題 小３－⑰】 

「２けたをかけるかけ算の筆算」№１ 
（  ）組 
（  ）番 

氏 
名 

 

１    にあてはまる数をかきましょう。（単元評価問題：小３－⑰１） 
 
  ６５×４０は，（６５×４）を        すると，もとめられます。 
 
２ １こ４３円のみかんを２１こ買うと何円になるかを考えます。 

にあてはまる数をかきましょう。（単元評価問題：小３－⑰２） 
 

 

 

 

  ２０こ分  ４３×２０＝     円 

 

   １こ分  ４３× １＝     円 

 

 

 

 

３ 下は，６３×８６の筆算の考え方です。   にあてはまる数をかきましょう。 

  （単元評価問題：小３－⑰３） 
 

 

 

 

 

 

 

 

４ 次の計算を筆算でしましょう。（単元評価問題：小３－⑰４） 

 

 

 

 

 

 

 

円 

 

２０こ分のねだんと１こ分のねだんに分けて考えましょう。 

    

 

 あわせて 

      ６ ３ 

    × ８ ６ 

    ３ ７ ８ 

  ５ ０ ４ ０ 

  ５ ４ １ ８ 

６３ × 

６３ × 

 

 

（1）     ４ ７ 
×  ７ ５ 

（2）     ７ ０ 
×  ８ ４ 



  

【小学校算数 基本問題 小３－⑰】 

「２けたをかけるかけ算の筆算」№２ 
（  ）組 
（  ）番 

氏 
名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ 次の各問いに答えましょう。（単元評価問題：小３－⑰５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 下の筆算の計算まちがいについて，   にあてはまる数やことばを書き，計算まち

がいのせつ明をしましょう。（単元評価問題：小３－⑰６） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（3）    ３ ２ ５ 
×    ２ ８ 

（4）    ７ ０ ３ 
×    ３ ５ 

（1）１本９５円のジュースがあります。 
２７本買うと何円になりますか。 

（2）長さ２４㎝のリボンを６８本つくります。

リボンは，全部で何ｍ何㎝いりますか。 

式 

筆算 

答え 

式 

筆算 

答え 

    ８ ４ ０ 

×    ３ ８ 

 ６ ７ ２ ０ 

         ２ ５ ２ 

     ９ ２ ４ ０ 

計算まちがいのせつ明 
 
３×    の答えの０をかきわすれている 
 
ので，    がずれています。 
 
正しい答えは，        です。 

 

 

 

 


